

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005225925

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Swiss Net Alliance AG, Baar**

Swiss Net Alliance AG (Swiss Net Alliance SA) (Swiss Net Alliance LTD) Mühlegasse 12A 6340 Baar

Swiss Net Alliance AG, in Baar, CHE-114.873.489, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 07.06.2021, Publ. 1005208462). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saladin, Stefan, von Luzern, in Dübendorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 12501 vom 18.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 107, Datum: 07.06.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug